



## **В Ульяновске руководство управляющей компании обвиняется в уклонении от уплаты налогов**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ОАО «ГУК Ленинского района», обвиняемого в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере (п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ).

По данным следствия, генеральный директор ОАО «ГУК Ленинского района», которое осуществляло управление многоквартирными жилыми домами, с октября 2015 года по февраль 2017 года включал в декларации по налогу на добавленную стоимость заведомо ложные сведения, которые в дальнейшем предоставлял в территориальное подразделение ФНС. При этом им составлялись подложные счета-фактуры об услугах фирм, которые фактически хозяйственную деятельность не осуществляли.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

В результате действий обвиняемого бюджету Российской Федерации причинен ущерб в виде неуплаты налогов в размере свыше 17 млн. рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1302413>